
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)



2

پاسخ :

. 3
(2 نمره)



3

پاسخ :

. 4
(6 نمره)

پاسخ :

. 5
(6 نمره)



4

پاسخ :

. 6
(6 نمره)
4 انگشت از دست راست و 2 انگشت از دست چپ را باز کرده ایم. حاصل چند است؟

پاسخ :

6

. 7
(2 نمره)



5

پاسخ :

. 8
(2 نمره)



6

شکلی که مشابی ندارد را مشخص کنید.

پاسخ :

. 9
(6 نمره)

با کشیدن چوبخط بگو شکلهای سمت راست و چپ با هم چندا است؟

پاسخ :



7

. 10
(6 نمره)
یک واحد از شکل کم کنید و حاصل را با عدد مشخص کنید.

پاسخ :



8

. 11
(6 نمره)
اگر به اندازه چوب خط ها از داره ها خط بزنید، حاصل چند داره است؟

پاسخ :

3

. 12
(6 نمره)



9

شکلی که مشابی ندارد را مشخص کنید.

پاسخ :

. 13
(2 نمره)



10

پاسخ :

. 14
(2 نمره)

دور عدد درست خط بکش.

پاسخ :



11

. 15
(2 نمره)
عدد مناسب برای شکل مقابل را انتخاب کنید.

پاسخ :



12

. 16
(6 نمره)

پاسخ :

. 17
(6 نمره)

پاسخ :



13

. 18
(6 نمره)
یکی کمتر از عددی که در شکل نشان داده شده است را مشخص کنید.

پاسخ :



14

. 19
(2 نمره)

پاسخ :



15

. 20
(2 نمره)

پاسخ :

. 21



16

(2 نمره)
از هر دسه از شکلهای سمت چپ به اندازه شکل های سمت راست کم کنید حاصل آن چند ی شود؟

پاسخ :

4 - 3 = 1

. 22
(6 نمره)

پاسخ :



17

. 23
(6 نمره)

پاسخ :

. 24
(6 نمره)
کدام شکل مربوط به جمع « 9 = 4 + 5 » است؟

پاسخ :


